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MABGHMA TIKA

NpoocBioeig

1. Na KAveIg TIG TTpooBéacic KAOETA.
1.946 + 357 =, 2.087 + 56 =, 1.734 + 1.285 =,
673+ 458 =, 762 + 845=, 597 + 236 =

1° 3YAAAAIO

2. Na kaveig 1ic TTpocBéocic opICOVTIAL.

596 + 10 = 1.347 + 400 =
734 + 20 = 2.562 + 300 =
139 + 50 = 1.643 + 200 =
273 +30 = 1.983 + 100 =
350 +40 = 2.478 + 600 =
417 + 80 = 2.209 + 500 =

3. Na Auoeig 1o TTpoOLBANnua.
‘Eva oxoAcio (INMPQTO) €xer 315 pabnrég. ‘Eva aAlo oxoAcio (AEYTEPO)
EXEl 112 padnTég TEPIOOOTEPOUC ATTO TO TTPWTO. MNOoOoUC HaBNTEC £XEI TO

QEUTEPO OXOAEIO;
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